Новогоднее оформление объектов потребительского рынка

Вниманию хозяйствующих субъектов потребительского рынка!

Самый любимый праздник для взрослых и детей — это Новый год.

Новый год — это волшебство во всем, сказка с пушистым белым снегом за окном, запахом елочной хвои, сверканием гирлянд, разноцветных игрушек и мишуры, обязательным фейерверком и подарками. Нарядный город превращает реальность в волшебную сказку и каждый ждет и надеется на чудо.

В преддверии праздника наш город преображается в блеске иллюминации. Ежегодно островная столица не просто зажигает фонарики, а находит принципиально новые «новогодние наряды», каждый раз поражая публику.

Праздничное оформление города призвано вносить в нашу повседневную жизнь частицу красоты, радости и хорошего настроения.

Напоминаем Вам, что в соответствии с Правилами благоустройства территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», в период подготовки и проведения праздничных мероприятий владельцы объектов должны производить праздничное оформление интерьера, вывесок, витрин, фасадов, входных зон зданий и сооружений и прилегающих территорий, с использованием праздничной символики за 1 месяц до Новогодних и Рождественских праздников.

Обязательному праздничному оформлению подлежат объекты потребительского рынка (торговли, общественного питания и бытового обслуживания, автозаправочные станции). Оформление зданий, сооружений осуществляется их владельцами за счет собственных средств.

Общее оформление должно обеспечить праздничное настроение южносахалинцам и гостям города. Уже стало традицией украшать живыми либо искусственными деревьями (елками), использовать светоиллюминацию, световые конструкции, инсталляции и другие современные атрибуты Нового Года.

Департаментом архитектуры и градостроительства города Южно-Сахалинска разработаны стилеобразующие элементы, тематические плакаты для создания оформления витрин объектов потребительского рынка, а также предложения по их размещению.

Презентацию и материалы по оформлению можно скачать по ссылке https://yadi.sk/d/BhuRdgP_sa8cYQ.

Предупреждаем, что в соответствии со статьей 33-1 Закона Сахалинской области от 29.03.2004 № 490 «Об административных правонарушениях Сахалинской области» неисполнение решений по вопросам местного значения, принятых на местном референдуме, а также на собраниях (сходах) граждан, решений органов местного самоуправления и

должностных лиц местного самоуправления, выразившееся в нарушении статьи 46 Правил благоустройства территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденных Решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.06.2015 177/12-15-5, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятнадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Совершение административного правонарушения лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение, - влечет наложение административного штрафа на граждан - от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей.